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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Mama Milostivirii ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, eu sunt Mama Răscumpărătorului. Vă cer să-I daţi suferinţele voastre Fiului Meu, 

pentru ca să-I aducă înapoi pe toţi copiii care nu sunt în grija Lui. În curând va fi prea târziu; sufletele 

voastre vor fi pierdute dacă nu urmați Cuvintele Noastre. Pentru a fi încrezător în Milostivirea Sa, mă rog 

pentru voi toți. Iubește-L pe Fiul Meu, iubește-L fără reținere. Voi sunteţi copiii lui, copiii lui care ascultă 

de Divinitatea lui. Nu uita să mulţumeşti Celui care poate, care vede totul, care este totul.  Amin † 

 

Isus: 

Prietenii Mei, copiii Mei ascultători, vă dau Pace dacă Mă întrebați. Nu credeți că vă invit fără 

binecuvântarea care vă va face luptători de ultim moment. Rugați-vă pentru Biserică, Mireasa Mea, 

pentru ca ea să nege certurile care continuă în acest an, când atât de mulți dintre Preoții și Episcopii Mei 

uită Prezența Mea printre voi. Credinţa le lipseşte Preoţilor Mei, ei nu ştiu că preoţia lor este o Preoţime 

Sfântă, că au fost unşi de un descendent al Apostolilor Mei; de aceea au devenit apostoli. Ştiind aceasta, 

ei trebuie să accepte laicii care au primit Preoţia Împărătească conform Legilor Bisericii. Să te iubeşti, să 

fii complementar pentru a îndepărta Răul, Divizorul care vrea pierderea ta. Eu sunt cu voi atunci când vă 

garantați loialitate față de ceea ce vă transmit, de aceea vă cer să ascultați cuvintele Mele, să urmați 

Poruncile Mele și să vă iubiți unii pe alții. Nu pot suporta, cu tristețe, ciocnirile verbale dintre voi toți, 

ecleziastici și laici. Trăieşte în rugăciune, în unire cu Împăratul şi Domnul tău care sunt Eu. Pace vouă, 

celor care Mă iubiţi.  Amin † 

 

Nu vreau să mai aud certuri. Vreau să fiți copii buni ascultători de cuvintele Mele, de toate cuvintele din 

Sfânta Biblie.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Vezi tu, eu aici văd 

totul.  Amin † 

 

-"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 22 H 46 

Durata: 12 mn 
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